

Manson

Ultimele zile de viață pentru un criminal celebru

Criminalul în serie american Charles Manson, care a ordonat asasinarea actriței Sharon Tate în 1969, a fost internat într-un spital din California, după ce starea lui de sănătate a început să se agraveze. Asasinul în vârstă de 83 de ani, care și-a tatuat pe frunte o svastică, a fost transportat de urgență, escortat de cinci polițiști, la un spital din Bakersfield, oraș din California, în urmă cu trei zile. El urmează de câțiva ani mai multe tratamente medicale și a fost spitalizat și în ianuarie pentru a fi operat din cauza unor leziuni intestinale și a unei hemoragii interne, însă medicii au considerat că era mult prea slăbit pentru a rezista acelei intervenții chirurgicale și a fost trimis înapoi la închisoare. "Situația nu se va îmbunătăți pentru el", a dezvăluit o sursă citată de site-ul american TMZ.com. Celebrul criminal, unul dintre cei mai cunoscuți din Statele Unite, este



încarcerat de peste 40 de ani, după ce a fost inițial condamnat la moarte, în 1971, alături de patru dintre discipolii lui, pentru asasinarea a șapte persoane, inclusiv a actriței Sharon Tate, fosta soție a regizorului Roman Polanski, care era pe atunci însărcinată în opt luni și jumătate, în august 1969. Pedepsele lor au fost ulterior comutate în închisoare pe viață.

Manson a depus la sfârșitul anului 2014 o cerere prin care a solicitat permisiunea de a se căsători cu o femeie de 26 de ani, Afton Elaine Burton, dar solicitarea lui a fost refuzată. Anterior, celebrul criminal a depus o nouă cerere de eliberare anticipată în 2012, însă și acea solicitare a fost respinsă. El trebuie să aștepte anul 2027 înainte de a putea să depună o nouă cerere similară. Manson a înființat în deșertul californian în anii 1960 o comunitate denumită "Manson Family", susținând că este reîncarnarea lui Hristos, și a organizat o serie de crime pentru a provoca declanșarea unui război civil între persoanele caucaziene și cele de culoare, sperând că reprezentanții primei categorii rasiale vor ieși învingători.

Ionuț COMAN
 ionut.coman@telegrafonline

Cam comunist...

Trump se bate cu pumnul în piept



Președintele american s-a lăudat singur după ce a revenit din turneul efectuat în Asia

Plecat în Asia pentru a aduna niște bănuți în vistieria țării sale, ceea ce s-a concretizat prin semnarea de contracte comerciale și vânzarea de armament, Donald Trump s-a întors în SUA bătându-se cu pumnul în piept că a obținut sprijin pentru izolarea regimului din Coreea de Nord. Într-un discurs de jumătate de oră, președintele american a trecut în revistă etapele multiple ale acestei vizite, cel mai lung turneu efectuat de un președinte american în Asia din 1991 înapoi, revenind de asemenea la vizitele precedente în străinătate de la preluarea mandatului, în luna ianuarie. "Vreau să-i informez pe americani despre succesul călătoriei și despre eforturile pe care noi le-am făcut pentru a promova securitatea americanilor și prosperitatea lor în acest an. Când m-am adresat Adunării Naționale a Republicii Coreea de Sud, am spus adevărul despre regimul nord-coreean și am spus clar că nu voi permite ca această dictatură perversă să țină

lumea ostatică prin șantaj nuclear. În această călătorie am cerut tuturor națiunilor să sprijine campania noastră de presiune maximă pentru denuclearizarea nord-coreeană. Congresul a aprobat creșterea bugetului militar până la un nivel istoric, de aproximativ 700 miliarde de dolari. Aceasta nu putea să vină într-un moment mai bun pentru națiunea noastră!". Cu privire la comerț, Trump, ales în urmă cu un an, inclusiv datorită promisiunii "America înainte de toate", a explicat: "America este aici pentru a concura, a face afaceri și a apăra valorile noastre, precum și securitatea noastră".

Manevre de război în Japonia

În paralel, aeronavele americano-nipone au început joi o serie de manevre în apropiere de insula japoneză Okinawa (sud-vestul arhipelagului). La aplicații, care vor dura 10 zile, participă 14.000 de militari americani, portavionul „USS Ronald Reagan”, precum și

distrugătoarele de rachete „USS Stethem”, „USS Chafee” și „USS Mustin”. "Manevrele anuale americano-nipone sunt destinate să sporească capacitatea defensivă și interoperabilitatea forțelor japoneze și americane prin antrenamente de operațiuni aeriene și navale", a anunțat marina americană. Aceste manevre maritime succed unei săptămâni de exerciții comune la sol, precum și unui amplu exercițiu aeronaval implicând trei portavioane americane, pentru prima dată într-un deceniu în Pacific, însoțite de elemente ale armatei sud-coreene și ale forțelor japoneze de autoapărare. Coreea de Nord, care a reînviat tensiunile regionale prin efectuarea unui al șaselea test nuclear și a mai multor teste cu rachete balistice cu rază lungă de acțiune în ultimele luni, condamnă cu regularitate aceste manevre militare, percependu-le ca pe o amenințare la adresa securității sale, și, uneori, răspunde prin exerciții militare.

Ionuț COMAN
 ionut.coman@telegrafonline

Un oficial chinez face acuzații de vrăjitorie

Partidul Comunist din China, care pare să aibă o deschidere considerabilă către Occident, dar mai ales către economia capitalistă, are printre conducători și câteva personaje scăpate parcă de la un sanatoriu de boli psihice. Chen Xi, șeful Departamentului pentru Organizare din cadrul partidului, a dat o serie de declarații șocante în publicația oficială „People's Daily”.



"Unii oficiali chinezi se fac vinovați de practicarea vrăjitoriei și mai degrabă cred în zei și fantome decât în comunism. Unii nu cred în Marx și Lenin, însă cred în fantome și zei; nu cred în idealuri, ci cred în vrăjitorie; nu respectă poporul, ci respectă maeștrii". Oficialul chinez a făcut astfel referire la presupusa credință a unor oficiali în lideri spirituali, în condițiile în care China garantează libertatea religioasă a cetățenilor săi, însă membrii partidului de guvernământ au obligația de a fi ateii și le este interzisă participarea la activități considerate drept superstițioase, cum ar fi consultarea clarvăzătorilor.

În ultimii ani, o serie de oficiali închiși în urma campaniei anticorupție lansate de președintele Xi Jinping au fost acuzați și de superstițiozitate, cu scopul discreditării lor. "Unii oficiali de rang înalt în poziții de conducere au decăzut din punct de vedere moral, deviind de la calea corectă", a afirmat Chen Xi, adăugând faptul că există membri ai partidului care consideră drept idealuri concepte ale democrației occidentale, cum ar fi separarea puterilor în stat și multipartidismul.

Ionuț COMAN
 ionut.coman@telegrafonline

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187